



Rev. Economist GEORGE ANASTASIOU
Presiding Priest

Transfiguration of Christ Greek School

Dr. Eleni Natsiopoulou, Principal

38-04 98th St 1L, Corona, NY 11368 (718) 458-5251



ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2017-2018

2017

Σάββατο, 9 Σεπτεμβρίου	Καλωσόρισμα στο γυμναστήριο του σχολείου στις 10:00 π.μ. Οι μαθητές παίρνουν προγράμματα και οδηγίες από τους δασκάλους τους για το σχολικό έτος. Ωράριο μαθητών: 10:00 π.μ. - 12:00 το μεσημέρι. Τα παιδιά δεν θα φάνε μεσημεριανό στο σχολείο. Ωράριο εκπαιδευτικών: 10:00 π.μ. – 2:00 μ.μ. Από τις 12:15 μέχρι τις 2:00 μ.μ. θα γίνουν εργασίες προγραμματισμού για το σχολικό έτος. ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ο αναμενόμενος αγιασμός λόγω έκτακτων υποχρεώσεων του ιερέα μας, Πατέρα Γεωργίου.
Σάββατο, 16 Σεπτεμβρίου	Αγιασμός από τον Πατέρα Γεώργιο στο γυμναστήριο του σχολείου στις 10:00 π.μ. Αρχίζουν κανονικά τα μαθήματα.
Σάββατο, 23 Σεπτεμβρίου	Το σχολείο θα παραμείνει ΚΛΕΙΣΤΟ γιατί έχει προγραμματιστεί έλεγχος για αμίαντο (asbestos testing) .
Σάββατο, 30 Σεπτεμβρίου	Διανέμονται στους μαθητές τα ποιήματα για τον εορτασμό της 28 ^{ης} Οκτωβρίου. 1^η άσκηση εκκένωσης του κτιρίου για την περίπτωση φωτιάς.
Σάββατο, 28 Οκτωβρίου	Εορτασμός της 28 ^{ης} Οκτωβρίου.
Σάββατο, 4 Νοεμβρίου	2^η άσκηση εκκένωσης του κτιρίου για την περίπτωση φωτιάς.
Σάββατο, 25 Νοεμβρίου	Το σχολείο θα παραμείνει ΚΛΕΙΣΤΟ για το Thanksgiving.
Σάββατο, 2 Δεκεμβρίου	Διανέμονται στους μαθητές τα ποιήματα για την χριστουγεννιάτικη γιορτή.
Σάββατο, 16 Δεκεμβρίου	Χριστουγεννιάτικη γιορτή.
Σάββατο, 23 Δεκεμβρίου	Το σχολείο θα παραμείνει ΚΛΕΙΣΤΟ για τις διακοπές των Χριστουγέννων.
Σάββατο, 30 Δεκεμβρίου	Το σχολείο θα παραμείνει ΚΛΕΙΣΤΟ για τις διακοπές των Χριστουγέννων.

2018

Σάββατο, 6 Ιανουαρίου	Άγια Θεοφάνεια -Εκκλησιασμός και μετά κανονικά μαθήματα. Διανέμονται στα παιδιά τα ποιήματα για τους Τρεις Ιεράρχες.
Σάββατο, 20 Ιανουαρίου	Συναντήσεις γονέων/κηδεμόνων με δασκάλους και διανομή ελέγχων. Δεν θα γίνουν μαθήματα.
Σάββατο, 27 Ιανουαρίου	Εορτασμός της Ημέρας των Τριών Ιεραρχών.
Σάββατο, 17 Φεβρουαρίου	Κανονικά μαθήματα. Μικρός εορτασμός της Καθαρής Δευτέρας που είναι στις 19 Φεβρουαρίου. Θα δοθούν τα ποιήματα για τον εορτασμό της 25 ^{ης} Μαρτίου.
Σάββατο, 24 Φεβρουαρίου	Το σχολείο θα παραμείνει ΚΛΕΙΣΤΟ για το Midwinter Break.
Σάββατο, 24 Μαρτίου	Εορτασμός της 25 ^{ης} Μαρτίου.
Σάββατο, 31 Μαρτίου	<i>Σάββατο του Λαζάρου. Εκκλησιασμός και μετά κανονικά μαθήματα.</i>
Σάββατο, 7 Απριλίου	Μεγάλο Σάββατο. Το σχολείο θα παραμείνει ΚΛΕΙΣΤΟ .
Σάββατο, 14 Απριλίου	Αρχίζουν οι εγγραφές για τον επόμενο χρόνο.
14 – 18 Μαΐου	Διεξάγονται οι εξετάσεις Ελληνομάθειας
Σάββατο, 19 Μαΐου	Εγγραφές για τις εξετάσεις Regents
Σάββατο, 26 Μαΐου	Το σχολείο θα παραμείνει ΚΛΕΙΣΤΟ για το Memorial Day Weekend.
Σάββατο, 9 Ιουνίου	Μαθήματα και πρόβες για την τελετή της αποφοίτησης
Σάββατο, 16 Ιουνίου	Τελετή αποφοίτησης. Οι λεπτομέρειες για τον ακριβή χρόνο και χώρο θα ανακοινωθούν μετά τις διακοπές του Πάσχα.
Σάββατο, 23 Ιουνίου	Το σχολείο θα παραμείνει ΚΛΕΙΣΤΟ για τους μαθητές. Τετράωρο εκπαιδευτικό σεμινάριο για το διδακτικό προσωπικό.

ΠΡΟΣΟΧΗ!

Πολλές φορές οι συνθήκες επιβάλουν αλλαγές του προγράμματος. Γι' αυτό παρακαλώ να ελέγχετε τα μηνύματα που δέχεστε από το ΡΤΑ ή από τη διευθύντρια.

Πληροφορίες σχετικές με το **που και πότε θα γίνονται οι σχολικές γιορτές** θα παρέχονται κάποια Σάββατα πριν από την κάθε γιορτή μέσω email αλλά και με γράμματα που θα διανέμουμε στα παιδιά σας. Γι' αυτό, θα συνιστούσα να έχετε ένα φάκελο στην τσάντα του παιδιού σας για να τοποθετούνται σ' αυτόν ανακοινώσεις και έγγραφα με πληροφορίες που πρέπει να γνωρίζετε.

Επικοινωνία:

Με το ΡΤΑ: Transgreeschoolpta@gmail.com

Με τη διευθύντρια: transfigurationschoolprincipal@gmail.com

Με τη διευθύντρια κατά τις ώρες λειτουργίας του σχολείου: 347 612-7221.